Рабочее совещание по реализации пилотного проекта по снижению случаев буллинга в образовательных организациях Иркутской области «Новое школьное пространство»
31 октября 2023 года в МБОУ «Лицей № 3» было организованно и проведено рабочее совещание с педагогическим коллективом лицея (кол-во присутствующих – 64 человека).
В повестку дня рабочего совещания был включен вопрос о реализации пилотного проекта по снижению случаев буллинга в образовательных организациях Иркутской области «Новое школьное пространство» (далее – проект).
По вопросу выступили:
· [bookmark: _GoBack]Заместитель директора по УВР Булдакова Л.Н.
· Педагоги-психологи Жданова Е.А., Иванова А.В., Стройлова Г.В.
· Социальные-педагоги Маркелова А.Б., Шепелева Е.Л., Рогатых Ю.С.
Докладчики – представили информацию об основных положения проекта:
- актуальность проблемы буллинга в образовательных организациях и в разных возрастных группах обучающихся;
- алгоритм реализации проекта «Новое школьное пространство» в лицее, одним из этапов которого является принятия документа – антибуллинговая хартия;
- создание в лицее «Школьного ориентира», «Театра дружбы» и проведение с обучающимися профилактического квеста-игры «Класс#Вместе Дружба».
Также докладчики призывали педагогов быть более внимательными за поведением обучающихся, уметь правильно и вовремя разрешать возникающие споры между учениками не дожидаться начала травли, тем самым заранее предотвращать подобные ситуации. Если есть предпосылки проявления травли и/или установлен случай травли, то незамедлительно необходимо обращаться в социально-психологическую службу лицея.
В качестве одной из мер предупреждения случаев травли педагогам был представлен проект антибуллинговой хартии, который необходимо довести до родительского сообщества. Хартия является документом, который принимается и утверждается с целью предупреждения и недопущения школьной травли (буллинга), а также определяет порядок взаимодействия участников образовательных отношений при обнаружении признаков школьной травли.
Стоит отметить, что педагогический коллектив лицея положительное принял решение о реализации пилотного проекта по снижению случаев буллинга «Новое школьное пространство».

