Родительские собрания по реализации пилотного проекта по снижению случаев буллинга в образовательных организациях Иркутской области «Новое школьное пространство»
С 11 по 27 октября 2023 года в МБОУ «Лицей № 3» были организованы и проведены родительские собрания в 4-х, 5-х, 6-х, 7-х, 8-х, 9-х и 10-х классах.
Количество участников 193 человека.
[bookmark: _GoBack]В повестки дня родительских собраний был включен вопрос о реализации пилотного проекта по снижению случаев буллинга в образовательных организациях Иркутской области «Новое школьное пространство» (далее – проект).
По вопросу выступили:
· Заместитель директора по УВР Булдакова Л.Н.
· Педагоги-психологи Жданова Е.А., Иванова А.В., Стройлова Г.В.
· Социальные-педагоги Маркелова А.Б., Шепелева Е.Л., Рогатых Ю.С.
Докладчики – представили информацию об основных положениях проекта:
- проблема буллинга в разных возрастных группах обучающихся;
- реализация проекта «Новое школьное пространство» в лицее, одним из этапов которого является принятия документа – антибуллинговая хартия;
- создание в лицее «Школьного ориентира», «Театра дружбы» и проведения с обучающимися профилактического квеста-игры «Класс#Вместе Дружба».
Также докладчики призывали родителей (законных представителей) не дожидаться начала травли, а предотвращать её заранее. В качестве одной из мер предлагалось рассмотреть и подписать антибуллинговую хартию и следовать выполнению обязанностей и прав всеми участниками образовательных отношений.
Стоит отметить, что документ – Хартия принимается и утверждается с целью предупреждения и недопущения школьной травли (буллинга), а также определения порядка взаимодействия при обнаружении признаков школьной травли. По данному вопросу повестки родительских собраний было принято положительное решение со стороны родительской общественности.

